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日本研修コーディネーター協会  

第１５回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

 

◆ アンケート 7 枚 （参加人数 10 名） 

 

◆ 本日のワークショップの満足度 
 

 
 
   
 
 
◆ 本日のワークショップの感想をお書きください。 

 
・ 初めて参加させていただきました。自分の頭の中も出すことができましたし、皆さんの  

ご意見をお聴きし、気づきもいただけました。 
 
・ 楽しかったです！！ 

 
・ 実際の現場での事例を聴き、それをもとに様々な人の考え方を聴くことができ、私自身  

研修を担当するにあたって参考になりました。 
 

・ 実際の事例に基づいてケーススタディ的に取り組めたのが良かった。 
 

・ 事例の実際の方ともお会いできて、参考になりました。 
 

・ できれば前提となる問題がわかるような資料がほしかったです。 
 

・ 今日の「事例発表→質疑応答→ワーク」という流れは良かったと思います。 
 

・ 社内の人事の方にももっと参加してほしい。 
 
 
◆ 今回はどんな「気づき」がありましたか？ 

 
・ 「研修やしくみを作る事に正解は無い」ということ。 
 
・ 活発な議論は楽しい。 

 
・ 自分の強みと弱みの再認識。 

 
・ 講師も自分の得意領域のみにこだわりがちなので、他の話を聴けて良かった。 

 
・ いろいろな考えの中に共通あり。 

 
・ ファシリテーションを先にすることの提案をしてみようと思いました。 
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